



在东方家园二期以高品质人居出现在市民视野之后,即已注定了其不凡的地位,并将成为本年度我市住宅楼盘的经典之作。



东方家园二期准现房精工呈现

本报记者 王晓庆

精工之作品质优

东方家园项目是由大同华鸿置地有限公司开发建设的,建设地址位于大同市平城区南环东路南侧,文瀛南路东侧。东方家园项目一期和二期总占地83亩,建设用地共137904.72平方米,小区共建8栋住宅楼,二期在售3栋住宅楼,二期全部入住后可容纳住户1032户。建筑密度14.3%,绿化率35%左右,项目周边视野开阔,绿地环绕,业主则可享优雅静谧生活,出则可享现代生活的繁华。

华鸿·东方家园二期项目地块位于大同市南环路南侧,承接御东经济的发展圈,距离大同市文瀛湖生态公园仅1千米,南邻东方家园一期,西邻方特,北邻南环路,南面紧邻大同南站和同煤快线,区位优越交通便利,繁华近在咫尺,又与文瀛湖美景相拥。而在东方家园二期周边,更是聚集着许多高端地产项目,形成御东的高端居住区,引领御东的居住风向。

东方家园洞察人们在新生活下对户型的需求,赋予空间“以人为本”的关怀。二期项目根据大同本土居民居住习惯,在一期户型基础上进行优化升级,打造建面约100~138平方米多样户型,既有精致两居室,亦有阔绰三居室,从细节出发,满足当代人居的品质需求。合理组织各种房间的相互关系,提高住户的生活空间品质,创造舒适、安全、适用的居

住环境。

以建筑面积约138平方米三室两厅两卫户型为例,户型南北通透,通风采光俱佳,L型灵动厨房,一日三餐,悦享烹饪时光。餐客一体,连接景观阳台,阳光与美味兼得。舒适起居,双向朝南窗一览清风,诗意栖居。宽阔明亮的客厅连接大景观阳台,造就明媚格调,餐客厅紧密相连,大幅提升视野通透性和居家幸福感。

值得一提的是,东方家园二期顶层各户型客厅层高挑高60厘米。以9号楼建面约138平方米户型为例,原本层高为3.1米,加上60厘米的挑高,可实现约3.7米的层高,更高的空间,更多的功能,居住空间向上延伸,为业主创造更多样的生活。

同时,二期项目全线升级,配置高品质系统窗,使用寿命长,水密性、气密性好,是大同少有的系统升级采用扇框齐平的楼盘。落地窗全部采用华建铝材一线品牌,3层中空玻璃窗,具有优异的隔热效果、良好的透光性,使空间更通透,视野更开阔。入户门精选安赛得精工装甲门,双面纯铜、C级叶片锁芯、双层复合底框,给住户百分百的安全感。

东方家园二期每一处细节都彰显着对品质的追求,高质量的房屋品质不但得到了客户的认可与支持,更是成为大同市众多楼盘中性价比最高的楼盘之一。

人居典范景观美

一个好的社区园林对于居住者的生

活和休闲环境也很重要,所以除了地段、配套、户型等,园林也成为衡量房子品质的重要标准。中国园林强调人与自然的亲和协调,相容而合,讲究自然意境、借景寓情,追求人与自然的和谐。东方家园二期园林景观清新脱俗,与建筑浑然一体,你中有我,我中有你,不仅延伸了建筑的空间,而且弥补了建筑体的单一和景致匮乏,使空间更加完整富有生命力,又烘托出建筑的高级感。

8米的超宽楼间距,是大同市难得的一家超阔楼间距的楼盘。东方家园二期以舒适度作为空间尺度标准,恰到好处的楼间距,没有近距离带来的局促与压迫,让生活更加畅快舒心。

此外,东方家园二期是大同首家采用点光源灯光效果的楼盘,投入200多万元打造独树一帜、宏伟美观的灯光效果,使其建筑夜景效果焕然一新,震撼人心。

12月11日,东方家园二期不负一城期待火热开盘。本次开盘,东方家园二期按照“不聚集”的防疫要求,与搜狐网合作开启线上选房新体验,实现线上选房和线上签约,准业主足不出户即可挑选到心仪房源。上午10时,东方家园二期开盘的钟声正式敲响,随着3秒倒计时的结束,线上选房通道正式开启,线上等待已久的客户选房,签约一气呵成,大屏幕上房源列表迅速飘红,成交量不断攀升,可谓是分秒必争。客户虽未亲临现场,现场气氛依然热烈火爆。

截止10时30分,线上选房系统关闭,短短30分钟内,东方家园二期劲销100套房源,成交金额已破亿元,首开大捷!如此火爆的数据充分印证了东方家园二期超高的品质实力与人气魅力!热销的背后不仅仅是偶然,离不开购房者对项目品质的一致认可,更凭借的是东方家园二期优越的产品价值与资源配置,东方家园的物业更是业内具有优秀的口碑,在未来,东方家园将不负众望,为更多客户带来更多惊喜与回馈。



龙园雪景美如画

12月17日,天空晴朗,金色水岸龙园小区却飘飘洒洒下起了雪,这雪花一直下了十个小时,树上挂满了银白的雪花,蜿蜒的小路白色一片,银装素裹的小区仿佛进入童话世界。而这一切是翔龙物业为小区业主采用人工降雪带来的美好效果。

近年来,我市冬季雨雪偏少,气候十分干燥,对此翔龙物业购回了造雪机,为小区实施人工降雪,增加空气湿润度,造福广大业主。

美丽的雪景增加了冬日的情趣,净化了空气,让小区越来越宜居,受到了广大业主的一致好评。

文章 摄

华瑞·御花园洋房缘何成为灵丘改善首选楼盘



与高层作为过渡性居住不同,洋房对于大多数人来说意味着理想居所。洋房不仅拥有开阔的视觉空间,与别墅媲美的园林景观、更为纯粹的圈层属性,还能满足家庭成长性的需求,更有符合置换需求

的性价比。随着改善性需求释放,越来越多的置换、改善购房者愿意为好房子和理想的生活买单,洋房自然就成为了置换、改善人群的首选。

在大同市灵丘县,已经是实景现房的华瑞·御花园以低密度花园洋房的高端品质成为购房者眼中的香饽饽。走进华瑞·御花园,新中式园林映衬下的靓丽楼群散发着中式洋房的独特魅力,小区亭台水榭,音乐喷泉,流水瀑布,太湖石、汉白玉等随处可见,以自然的手法打造出江南园林的大美景观。高端会所已经全面竣工,台球室、乒乓球室、文化活动室、健身房、图书室一应俱全。作为华瑞·御花园的开发商华瑞集团,在大同地区可谓是实力房企,开发的碧水云天精品系列深受广大业

主和社会各界的好评,碧水云天·御花园以大同首席新中式人文华宅成为大同高端高品质典范楼盘,华瑞·御花园延续碧水云天·御花园的高端品质,目前一期已经是实景现房,品质看得见,所见即所得。

本着为灵丘建好房、留好作品给福地的理念,华瑞集团秉承良心开发商的责任,继灵丘唐河尚府之后,结合改善理想人居的居住习惯与项目天赋地貌,推出了高阶改善型洋房产品华瑞御花园,无论是从项目的选址到理想居住需求,还是从产品的设计到附加值提升,都注入了华瑞集团所有高端项目的精髓与传承。

华瑞·御花园的户型设计由上海复旦建筑设计研究院和大同华清建筑设计院强强联手,既有创新,也符合灵丘本土的

生活习惯,户型定向设计,平面布局方正合理。以独特的空间智慧,精筑98~188平方米亲水洋房和小高层,一梯两户,南北通透,全面升级建筑通透度与居住舒适感受;在空间上完美匹配置换、改善家庭的生活需求。

华瑞·御花园物业管理由华瑞集团旗下云泉物业负责,云泉物业致力于打造大同品牌物业,让消费者买的放心,居家无后顾之忧。唐河尚府就是云泉物业在灵丘服务的第一个楼盘,从简单的进门问候,到疫情期间帮助住户无接触送快递、外卖;从构建和谐邻里关系到服务上的点滴入微,优质的物业服务赢得了业主和其他购房者的一致认可。

(广告信息)



百盛太和汇公寓 开启优惠活动



近日,百盛太和汇推出10套优质特价公寓,受到了广大购房者的青睐。

百盛太和汇(百盛奥特莱斯)位于大同御东核心区域,是大同最新的城市级商业综合体,周边交通、行政、教育、文化、旅游等优质配套云集,高端社区林立,拥有庞大、多元且稳定的客群,满足全年龄阶层品质消费的诉求,开启大同人全新的生活消费模式。

在整体规划设计上,百盛太和汇20万平米商业体量,涵盖百盛奥特莱斯购物中心,开放式漫奢街区、2栋多功能公寓、1栋星级酒店,融合了各类名品大牌主力店、精品超市、巨幕影城、潮流科技、运动、娱乐、亲子儿童、家庭生活、美食餐饮等丰富业态,并对商业空间和品

(广告信息)

同瑞里推出特价房 受到众多购房者关注



近日,同瑞里特别推出5套36~64平方米轻奢公寓特价房,受到众多购房者关注。

同瑞里位于御东文兴路与兴云街交会处西南角,周边优质教育、医疗、生态园等配套资源云集,品质楼盘环伺,构建出大同御东新城市商业版图。凭借得天独厚的地理位置,兼具居住、商业、投资的全能型项目,同瑞里为置业者带来了内涵更丰富、也更有冲击力的选择。

同瑞里项目总建筑面积约

10万平方米,由3栋公寓楼和6栋独栋商业楼构成,致力于打造一座充满时代活力的开放式商业街区。

建筑面积约35~64平方米轻奢公寓,标准化装修配置,大同首创可变“S”型公寓,资管平台引入或者孵化酒店式公寓、孵化商业空间转用,可做会客厅、收藏室、轻办公、工作室等多用途转用,灵活匹配商办自住等多元需求。

(广告信息)



冬季,选房的好时节

对于地产开发企业来说,冬季是楼市的淡季,而对于消费者来说,冬季可是选房看房的理想时节。

业内人士介绍说,冬季看房是一个合适的季节,会更容易选择到理想的房源。

首先是房子的供暖可以亲自感受。在寒冷的冬季,供暖好不好直接影响到居住的舒适度。随着全市供暖的开启,消费者看现房可以亲自到楼房里感受供暖温度,暖气热不热,一试便知。然后再作决定,免去了不少后顾之忧。

其次楼房采光一目了然。冬季的阳光非常珍贵,选一处采光好的房子是许多人的愿望。那么,此时看房更容易选到中意房子。如果这个季节房屋采光充足,那么其他季节你

(广告信息)

也不必担心了。选一个阳光明媚的日子去看房,如果上午10时以后房间光线仍然很弱,那么,房屋的采光条件必定不好。

小区景观接受考验。北方的冬天,万木凋零,是园林绿化效果最不好的季节。一些楼盘只剩下光秃秃的树木,很少看到绿色,显得十分萧条。此时,购房者最能看出小区的绿化景观做得好不好。好的楼盘,四个季节当季的绿化景观搭配合理,冬季也会及时更换耐冬的景观植被,留住“绿色”。有的小区,还会利用彩灯和假花来装点小区,让冬日的小区依然色彩缤纷,景色宜人,这样的小区物业服务肯定差不了,选择这里的房子准没错。

(广告信息)